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Ενισχύστε την προστασία σας 
κατά του COVID-19 

Διαφημιστικό άρθρο

Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα.

Καθώς οδεύουμε προς το χειμώνα, είναι 
σημαντικό να έχετε κάνει όλους τους 
απαιτούμενους εμβολιασμούς σας κατά 
του COVID-19. 
Τι σημαίνει αυτό για εσάς, την οικογένειά 
σας και την κοινότητά σας; Το Υπουργείο 
Υγείας έχει τις απαντήσεις στις ερωτήσεις 
σας σχετικά με την ενισχυτική και τη 
χειμερινή σας δόση. 

Γιατί είναι σημαντικές οι 
ενισχυτικές δόσεις κατά του 
COVID-19; 
Οι ενισχυτικές δόσεις συνιστώνται για 
τη διατήρηση της ανοσίας κατά του 
COVID-19. Οι ενισχυτικές δόσεις δεν 
αυξάνουν μόνο την προστασία σας 
έναντι σοβαρής ασθένειας, αλλά βοηθούν 
και στη συνέχιση της προστασίας των 
αγαπημένων σας προσώπων και της 
κοινότητας έναντι του COVID-19. 
Η προστασία κατά του COVID-19 που 
παρέχεται από τη βασική σας σειρά 
εμβολίων θα μειώνεται με την πάροδο 
του χρόνου. Ωστόσο, όπως βλέπουμε 
παγκοσμίως, η έγκαιρη λήψη των 
απαιτούμενων εμβολίων σας κατά του 
COVID-19 σημαίνει ότι έχετε: 
• λιγότερες πιθανότητες να προσβληθείτε 

από COVID-19, και  

• πολύ λιγότερες πιθανότητες να 
αρρωστήσετε πολύ σοβαρά από 
COVID-19 από ό,τι τα άτομα που δεν 
έχουν εμβολιαστεί.  

Μπορείτε να λάβετε την πρώτη σας 
ενισχυτική δόση κατά του COVID-19 αν 
έχετε ολοκληρώσει τη βασική σας σειρά 
δόσεων εμβολιασμού κατά του COVID-19 
τουλάχιστον πριν από 3 μήνες. 
Μιλήστε στον γιατρό σας ή επισκεφθείτε το  
health.gov.au για να μάθετε αν πληροίτε 
τις προϋποθέσεις για ενισχυτικές δόσεις. 

Τι είναι η χειμερινή δόση 
COVID-19 και την χρειάζομαι;   
Θα πρέπει να λάβετε άλλη μια ενισχυτική 
δόση COVID-19, η οποία αναφέρεται 
και ως χειμερινή δόση, αν κάνατε την 
ενισχυτική σας δόση πριν από 4 μήνες και:  
• είστε 65 ετών και άνω  

• διαμένετε σε ίδρυμα φροντίδας 
ηλικιωμένων ή φροντίδας ατόμων με 
αναπηρία 

• είστε σοβαρά ανοσοκατεσταλμένο 
άτομο  

• είστε Αβορίγινας ή Νησιώτης Torres 
Strait ηλικίας 50 ετών και άνω.  

Εάν είχατε COVID-19 μετά την πρώτη σας 
ενισχυτική δόση, περιμένετε τουλάχιστον 
4 μήνες πριν κάνετε τη χειμερινή δόση. 

Πρέπει να περιμένω μεταξύ του 
εμβολίου της γρίπης και της 
ενισχυτικής δόσης κατά του 
COVID-19; 
Τα εμβόλια COVID-19 μπορούν να δοθούν 
ταυτόχρονα με το εμβόλιο κατά της 
γρίπης. Ωστόσο, εάν δεν πληροίτε ακόμα 
τις προϋποθέσεις για την ενισχυτική ή 
χειμερινή σας δόση, δεν θα πρέπει να 
καθυστερήσετε τον εμβολιασμό σας κατά 
της γρίπης. 

Τι είδους ενισχυτικό εμβόλιο θα 
πρέπει να λάβω; 
Το εμβόλιο Comirnaty (Pfizer) είναι 
εγκεκριμένο και συνιστάται για ενισχυτικές 
δόσεις σε νέους ηλικίας 16 έως 17 ετών.  
Εάν είστε ηλικίας 18 ετών και άνω, η ATAGI 
συνιστά τα εμβόλια Pfizer ή Spikevax 
(Moderna) για τις ενισχυτικές δόσεις.  

Μπορείτε επίσης να λάβετε το εμβόλιο 
Vaxzevria (AstraZeneca) ως ενισχυτική 
δόση, μόνο αν το συνιστά ο επαγγελματίας 
υγείας σας. 
Το εμβόλιο Nuvaxovid (Novavax) δεν έχει 
εγκριθεί προς το παρόν ως ενισχυτική 
δόση. 

Πού μπορώ να κάνω μια 
ενισχυτική δόση;  
Οι ενισχυτικές και οι χειμερινές δόσεις 
κατά του COVID-19 είναι διαθέσιμες 
δωρεάν μέσω ιδιωτικών ιατρείων, 
συμμετεχόντων φαρμακείων, Υπηρεσιών 
Υγείας υπό τον Έλεγχο Κοινοτήτων 
Αβορίγινων και κυβερνητικών κλινικών 
εμβολιασμού.  
Για να κλείσετε ραντεβού, μιλήστε στον 
γιατρό σας, επισκεφθείτε το Ευρετήριο 
Κλινικής Εμβολίων στο covid-vaccine.
healthdirect.gov.au ή το australia.gov.au 
ή καλέστε το 1800 020 080 και πατήστε το 
8 αν χρειάζεστε διερμηνέα.

Να στηρίξουν τους συνταξιούχους 
καλεί ο πρωθυπουργός τις τράπεζες

Ν
α αντιμετωπίζονται δίκαια από 
τις τράπεζες οι συνταξιούχοι 
ζήτησε ο πρωθυπουργός κα-
θώς λίγες εβδομάδες πριν από 

τις εκλογές δέχεται πίεση από τους Ερ-
γατικούς να αναλάβει πρωτοβουλίες 
που θα αμβλύνουν τις επιπτώσεις της 
κρίσης στο κόστος  ζωής.
Ανακοινώνοντας πάγωμα του επιτοκί-
ου για σχεδόν 900.000 δικαιούχους 
κοινωνικής ασφάλισης, ο Σκοτ   Μόρι-
σον είπε ότι οι αυτοχρηματοδοτούμενοι 
συνταξιούχοι «αντιμετώπισαν μεγάλες 
δυσκολίες» τα τελευταία δύο χρόνια. 
«Το μήνυμά μου προς τις τράπεζες είναι 
να κρατήσουν απέναντι τους μια δίκαιη 
στάση», είπε σε δημοσιογράφους στην 
Αδελαΐδα την Τετάρτη. 
«Προτρέπω τις τράπεζες – αυτές θα το 
αποφασίσουν και δεν υπάρχει τρόπος 
να τις αναγκάσουμε να το κάνουν – να 
διασφαλίσουν το όφελος των καταθε-
τών.
Η κυβέρνηση Μόρισον βρίσκεται σε 
δύσκολη θέση αφού η κεντρική τράπε-
ζα αύξησε τα επιτόκια για πρώτη φορά 
μετά από μια δεκαετία. 
Το πάγωμα των επιτοκίων θα αφορά  
885.000 άτομα, με το χαμηλότερο επι-
τόκιο να παραμείνει στο 0,25%, ενώ το 
ανώτερο επιτόκιο στο 2,25%. 
Η υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών 

Anne Ruston είπε ότι το πάγωμα των 
επιτοκίων θα προσφέρει μεγαλύτερη οι-
κονομική σιγουριά στους ηλικιωμένους 
Αυστραλούς και θα αφορά  885.000 άτο-
μα, με το χαμηλότερο επιτόκιο να παρα-
μείνει στο 0,25%, ενώ το ανώτερο επιτό-
κιο στο 2,25%.
«Γνωρίζουμε ότι οι μεγαλύτεροι σε ηλικία 
Αυστραλοί βίωσαν ιδιαίτερα έντονα την 
αβεβαιότητα των δύο τελευταίων ετών 
πολύ και η απόφαση να παγώσουν τα 
επιτόκια για τα επόμενα χρόνια θα τους 
παρέχει σιγουριά και ασφάλεια», είπε η 
υπουργός. 
Οι Εργατικοί άσκησαν έντονη κριτική 
στον  πρωθυπουργός λέγοντας ότι δεν 
έχει αναλάβει καμία ευθύνη για τις αυ-
ξήσεις των επιτοκίων, την πίεση του κό-
στους ζωής και τους στάσιμους μισθούς. 
Ο σκιώδης ταμίας Τζιμ Τσάλμερς είπε ότι 
δεν ήταν μόνο οι διεθνείς παράγοντες 
που επηρέασαν την οικονομία αλλά και 
η αδράνεια της κυβέρνησης. 
«Το θέμα μας με τον πρωθυπουργό είναι 
ότι δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για αυτή 
την κατάσταση, δεν αναλαμβάνει ευθύνη 
για τίποτα», είπε στο ραδιόφωνο ABC.  
Ο Δρ Τσάλμερς είπε ότι η αύξηση των 
επιτοκίων είναι η πρώτη από τις πολλές 
προκλήσεις που θα αντιμετωπίσουμε σύ-
ντομα, καθώς η Αποθεματική Τράπεζα 
προβλέπει και αύξηση του πληθωρισμού.
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"Η Λογοδοσμένη"
(Πέτα την Φυσαρμόνικα Πεπίνο)
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Μαντουρίδειον Θέατρο
Bldg 36 Addison Road Community Centre

142 Addison Rd, Marrickville
Παρ. & Σαββ. 7.30μμ | Κυρ. 5μμ

T h e  P r o m i s e d  W o m a n
του Θεόδωρου Πατρικαρέα

σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη
 

με Αγγλικούς υπέρτιτλους

πρόσωπα (κατά σειρά εμφάνισης)
 Μαρία Χαραλάμπου, Ιάσονας Οικονομίδης, Γιάννης Νταβίσκας

Λεωνίδας Έλληνας, Άννα Γιοβανάκη, Λιάνα Βερτζάγια, Μιχάλης Καζώνης 
Διονύσης Μεσσάρης, Άκης Καστελλορίου, Λεβόν Ντουσιάν, Αθανασία Κώστα

 

κατά γενική απαίτηση του κοινού!

6 ακόμα παραστάσεις!


